

ПРАВДА про NATO





Ваш
В'ячеслав Кириленко,
Голова Народного Союзу
«Наша Україна»



Історія вчить, що наша Вітчизна завжди була об'єктом чужих апетитів. Кожне століття знаходилися все нові охочі прибрати її до рук. І не дивно: адже Україна — одна з найпривабливіших країн Європи. Тому існує небезпека, що завжди знайдуться претенденти на те, щоб відкусити шматок нашої території.

У сучасному світі, щоб захистити свою країну, є тільки один шлях — об'єднатися з сильними друзями в єдину систему колективної безпеки.

НАСПРАВДІ... ...це — найкоротший шлях у Євросоюз

Україна повинна нарешті стати європейською країною не тільки територіально. Для того, щоб увійти у Європейський Союз необхідно не мріяти, а діяти!

Вступ до НАТО — рішучий крок назустріч європейському майбутньому. Адже підготовка до членства потребує економічних реформ. Україна просто змушена буде побороти корупцію, розвинути економіку та віднайти політичну стабільність.

А сильну, демократичну, стабільну державу Європа зустріне з відкритими обіймами.



НАСПРАВДІ... ...НАТО — спільнота кращих країн світу

До НАТО входять 26 найрозвинутіших країн. Від Франції, Норвегії, Італії, Греції, Данії до колишніх республік СРСР. 24 з цих країн — європейські.

Членство в НАТО покращує інвестиційну привабливість країн. Наприклад, у наших найближчих сусідів — Болгарії, Польщі, Словаччини — після вступу у НАТО іноземні інвестиції в економіку зросли у 3–4 рази. І кожен з нас знає, що народи цих країн живуть краще, ніж українці. Зарплати у них більші, а квартири — дешевші.



НАСПРАВДІ... ...Росія радо співпрацює з НАТО

Російські політики негативно висловлюються щодо членства України. Протестуючи проти нашої співпраці з НАТО, північна сусідка, у той же час, регулярно проводить спільні російсько-натівські навчання. З різних аспектів співробітництва Росія-НАТО активно працюють близько 20 комітетів і робочих груп. Для порівняння: Україна має з НАТО лише 5 робочих груп.



НАСПРАВДІ...

...нам потрібна сильна армія,
без примусової військової служби

Для того, щоб перетворити українську армію на професійну, сучасну та обороноздатну, необхідна допомога фахівців. Коли ми увійдемо в єдину систему колективної безпеки, то до армії йтимуть тільки ті, хто мріють бути військовими. Наша оборона стане надійнішою.

Члени НАТО сплачують у колективний бюджет 0,5% від військового бюджету країни. Відповідно, багатші країни платять більше, а для України це означатиме лише 1 гривню на громадянина. При цьому, кожна країна-член НАТО має рівні права, наприклад, право «вето» на будь-яке рішення Альянсу.



НАСПРАВДІ...

...екологічна програма НАТО визнана
найкращою у світі

З 1971 року НАТО послідовно реалізовує глобальну програму світової екологічної безпеки, вирішуючи екологічні проблеми не тільки у країнах-членах, але й в усьому світі.

Одна з найбільших проблем України — токсичні відходи, що накопичилися на наших землях ще з радянських часів. Серед них і гігантська кількість боєприпасів. Для їх утилізації потрібно багато грошей. У рамках цієї програми в Україні НАТО вже планує витратити 25 мільйонів євро.



Для України альтернативи НАТО – немає. Країні, як і людині, самотність шкідлива. Справжнє потужне майбутнє України – спочатку НАТО, потім Євросоюз. Тільки так ми зможемо захистити свої родини та зберегти Україну.

NAT^OTAK